



### ΠΡΟΣΟΧΗ

Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.  
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.



### ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Αποφεύγετε να αναπνεύετε συγκεντρώσεις σταγονιδίων/εκνεφώματα.  
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

### Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, θα εναποτεθούν όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.  
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

**Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**

### Πρώτες Βοήθειες - Αντιδοτό:

**Σε περίπτωση εισπνοής**, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.

**Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία**, καλέστε το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό.

**Σε περίπτωση κατάποσης**, να μην προκληθεί εμετός.

**Αντιδοτό:** Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

### ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -

### ΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Βασίζεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε μέρος ξηρό και δροσερό. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.



**ΑΝΑΚΙΝΗΣΤΕ ΚΑΛΑ ΤΗ ΦΙΑΛΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ**

# Devrinol® 45SC

## Ναπροραμίδε (Ναπροταμίντ) 45% Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

### Εκλεκτικό διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων και αγρωστώδων ζιζανίων.

### ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Ναπροραμίδε .....45% β/ο  
Βοηθητικές ουσίες .....56% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

Αρ. Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

A.A.Δ.Α.: 7457/09.03.1994

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ



# ADAMA

Κάτοχος της Άδειας:  
**UPL Europe Ltd.**

Engine Rooms (1st Floor), Birchwood Park,  
Warrington, WA3 6YN, Ηνωμένο Βασίλειο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:  
**ΑΔΑΜΑ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.**  
**ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ**

Λ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 151 25 Μαρούσι  
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559



PL 2021/20

**ΝΤΕΒΡΙΝΟΛ:** Εκλεκτικό διασυστηματικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων και αγρωστώδων ζιζανίων. Απορροφάται από τις ρίζες και μεταφέρεται ακροταίωλα. Αναστέλλει την ανάπτυξη των ριζών και των φυτών γενικότερα.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Ομοιόμορφος ψεκασμός σε γυμνό έδαφος με 40-50 λίτρα ψεκαστικού διαλύματος ανά στρέμμα. Πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 ατμ (45 psi) και μικτε τύπου σκούπας. Ο ψεκασμός πρέπει να γίνεται υπό συνεχή άνδευση. Μετά την εφαρμογή, αν δε βρέξει μέσα σε 1-7 ημέρες (ανάλογα με την εποχή) θα πρέπει να γίνει ενσωμάτωση με τεχνητή βροχή.

### ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινήστε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. Διαλύουμε την απαιτούμενη ποσότητα του φαρμάκου σε λίγο νερό, σε χωριστό δοχείο. Γεμίζουμε το ψεκαστικό με το 1/3 του απαιτούμενου νερού και προσθέτουμε την προδύλωση του φαρμάκου με συνεχή άνδευση, προσθέτοντας το υπόλοιπο νερό.

### ΠΕΛΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Για την καταπολέμηση ετήσιων και πολυετών αγρωστώδων και πλατύφυλλων ζιζανίων. (1), (2).  
**ΦΡΑΟΥΛΑ (4):** Δόση: 700-1000 κ.εκ./στρ. (3). Εφαρμόζεται σε μεταφυτευόμενη και ήδη εγκατεστημένη φράουλα: α) Την άνοιξη ψεκάζεται στην επιφάνεια του εδάφους. Αν δε βρέξει μέσα σε 2,5-5 εκ. β) Τέλη ανοίξεως και το καλοκαίρι, ψεκάζεται στην επιφάνεια του εδάφους. Αν δε βρέξει μέσα σε 24 ώρες, πρέπει να ενσωματωθεί με τεχνητή βροχή. **ΚΑΠΝΟΣ-ΤΟΜΑΤΑ-ΠΙΠΕΡΙΑ:** Δόση: 250-500 κ.εκ./στρ. α) Εφαρμόζεται πριν τη μεταφύτευση με ομοιόμορφο ψεκασμό του εδάφους και ενσωμάτωση σε βάθος 2,5-5 εκ. μέσα σε 2 ημέρες από την εφαρμογή. β) Προφυλακτικά: Επιφανειακός ψεκασμός αμέσως μετά τη σπορά ακολουθούμενος με τεχνητή βροχή 1-2,5 υλοστά (αν δε βρέξει μέσα σε 2 η μέρες). **ΣΠΟΡΕΙΑ ΚΑΠΝΟΥ-ΤΟΜΑΤΑΣ-ΠΙΠΕΡΙΑΣ:** Δόση: 250-500 κ.εκ./στρ. ή 25-50 κ.εκ./100 τ.μ. Εφαρμόζεται στην επιφάνεια του σπορείου, μετά τη σπορά και πάντοτε πάνω στο στρώμα κοπριάς ή άμμου που προστίθεται πάνω από το σπόρο. Μπορεί να γίνει ψεκασμός με χειροκίνητο ψεκαστήρι πλάτης και να ενσωματωθεί με ποτιστήρι. **ΜΗΛΟΕΙΔΗ (Μηλιά-Αχλαδιά)-ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ (Ροδάκινα-Βερκοκιά-Δαμασκηλιά-Κερασιά-Βυσσινιά)-ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (Πορτοκαλιά-Λεμονιά-Μανταρινιά-Γκρέιφρουτ)-ΑΜΠΕΛΙ (για επιτραπέζια και ριζομύσημα σταφύλια):** Δόση: 900-1000 κ.εκ./στρ. α) Πριν το φύτεμα, εφαρμόζεται με ψεκασμό του εδάφους μετά την προετοιμασία του και ενσωμάτωση σε βάθος 5 εκατ. μέσα σε 5 ημέρες από την εφαρμογή (οι γυμνές ρίζες να μην έρχονται σε επαφή με το ψεκασμένο έδαφος. β) Επιφανειακή εφαρμογή μετά το φύτεμα ή σε εγκατεστημένα φυτά. Συνιστάται ψεκασμός σε γυμνές επιφάνειες (αν υπάρχουν πολλά ζιζάνια, χρησιμοποιείται μέγιστο με ένα ζιζανιοκτόνο επαής). Πρέπει να χρησιμοποιείται αρκετό νερό για τα υπάρχοντα ζιζάνια και να φθάνει στην εδαφική επιφάνεια. Αν δε βρέξει μέσα σε 7 ημέρες ποτίζεται με τεχνητή βροχή 1-2,5 χιλιοστά.

**Όγκος ψεκαστικού υγρού:** Φράουλα-Καπνός-Τομάτα-Πιπεριά-Μηλοειδή-Πυρηνοκάρπα-Εσπεριδοειδή-Αμπέλι (40-50 λίτρα/στρ.), Σπορεία Καπνού-Τομάτας-Πιπερίας (200-250 λίτρα/100 τ.μ.)

**Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδος:** Μία (1).

**Παρατηρήσεις:** 1) **Δυσθεκτικά Ζιζάνια:** Αγριοπανός, Ραπανίδα, Δωδεκάνθη, Σινιάτα, Κίρινο, Στύφος. 2) Αν εφαρμόσει νεορίε την άνοιξη καταπολέμη τα ριζώματα της γραβάδας, του βέλμου και της κούπερης. 3) Οι μικρές δόσεις είναι για ελαφρά και οι μεγάλες δόσεις για βαριά εδάφη. 4) Να μη ψεκάσετε στην φράουλα από την άνθηση μέχρι τη συγκομιδή. 5) Να μη χρησιμοποιείται σε εδάφη με οργανική ουσία πάνω από 10%, όπως επίσης και σε πολύ ξηρικά και αμμόδη εδάφη.

### ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΙ:

●Φυλάξτε το χωριστά από άλλα φυτοφάρμακα, λιπάσματα και σπέρματα. ●Χρησιμοποιήστε χωριστά ψεκαστικά μέσα για τα ζιζανιοκτόνα. ●Μην ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γειτονικές εναιωστικές καλλιέργειες (αιτηρά). ●Μην ψεκάσετε όταν φυσάει. ●Μην διπλοψεκάσετε τα άκρα των ζωνών. Μην αυξάνετε τις δόσεις. Μην ψεκάσετε στο ίδιο χωράφι πάνω από μία φορά το χρόνο. ●Ψεκάστε με πίεση μικρότερη από 3 ατμ. (45 psi). ●Μην το χρησιμοποιείτε σε καλλιέργειες που δε συνιστάται. ●Μετά το ψεκασμό ξεπλένετε καλά τα ψεκαστικά μέσα με νερό και απορριπτικόν.

**ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ α) ΣΠΟΡΑΣ Η β) ΓΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ:** Μην σπέρνετε στο ίδιο χωράφι μηδική, αιτηρά, όσπρο, καλαμόκι, μαρούλια και ζαχαρότευπτα, πριν περάσουν δώδεκα (12) μήνες από την εφαρμογή του σκευάσματος. β) **ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:** Κρατήστε τα παραγονικά ζώα μακριά από την ψεκασμένη περιοχή για δύο (2) μήνες.

**ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:** Είναι φυτοτοξικό για τα αιτηρά. Το σκεύασμα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες χρήσεις και οδηγίες εφαρμογής δεν παρουσιάζει προβλήματα φυτοτοξικότητας.